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1. Obchodní firma:  
EGAP – 91 spol. s r.o. 
 

2. IČ, DIČ: 
183 81 669 
CZ 183 81 669 

     3. Sídlo (bydliště): 
Poděbradova 751, Louny, PSČ 440 01 
 

4. Jméno, příjmení, bydliště a telefon oprávněného zástupce 
oznamovatele na základě plné moci : 

 
Jednatel:      ing. Zdeněk Růžek 
            
Osoba oprávněná k jednání ve věcech technických 
Miroslav Vrábík – projektový manažer 
Pavel Csonka   

   
tel.:                  602 351 229 
email:       vrabik@vhs.cz 
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I. Základní údaje 

1. Název záměru a jeho zařazení podle přílohy č.1 
Odstavné parkoviště kamiónů, lokalita Postoloprty 

Kategorie: 

Kategorie II (záměry vyžadující zjišťovací řízení)  

Příslušný správní úřad:  

Krajský úřad  

Číslo a popis záměru: 

10.4 - Skladování vybraných nebezpečných chemických látek a chemických přípravků 
(vysoce toxických, toxických, zdraví škodlivých, žíravých, dráždivých, senzibilizujících, 
karcinogenních, mutagenních, toxických pro reprodukci, nebezpečných pro životní prostředí) 
a pesticidů v množství nad 1 t; kapalných hnojiv, farmaceutických výrobků, barev a laků v 
množství nad 100 t. 
 

2. Kapacita (rozsah) záměru  
Rozsah stavby je dán její velikostí a skladbou objektů, jedná se odstavné parkoviště pro 50 
kamionů včetně příjezdové komunikace a oplocení a dále čerpací stanice pohonných 
hmot (dále jen ČSPHM) s provozním objektem, odstavnými místy s vysavačem a vzduchem 
a odstavnou plochou pro krátkodobé stání.  
Dále budou provedeny přípojky inženýrských sítí pro tuto stavbu. 
 
Kapacita: 
Celková plocha pozemku  27.884 m2 

Zpevněné plochy  14.733 m2 
Provozní budova  440 m2 
Zeleň    12.711 m2 
Příjezd z komunikace  275 m2 

 

3. Umístění záměru (kraj, obec, katastrální území) 
Kraj:    Ústecký kraj  
Obec:     Postoloprty 
Katastrální území:  Postoloprty 
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Mapa: širší vztahy s označením místa 

4. Charakter záměru a možnost kumulace jeho vlivů s jinými záměry  
Jedná se o novou stavbu a architektonické i stavební pojetí stavby je tak určeno požadavky na 
objemové a dispoziční členění provozu čerpací stanice a záchytného parkoviště.  

Rozsah stavby je dán její velikostí a skladbou objektů - jedná se odstavné parkoviště pro 50 
kamionů včetně příjezdové komunikace a oplocení a čerpací stanice pohonných hmot 
s provozním objektem, odstavnými místy s vysavačem a vzduchem a odstavnou plochou 
s krátkodobým stáním.  

a) čerpací stanice pohonných hmot                            
Vzhledem ke skutečnosti, že ČS je situována mimo komunikační tepny - rychlostní silnice R7 
(sjezdem na silnici III. tříd), budou do tohoto zařízení zajíždět řidiči OA do 3,5t  sporadicky. 
Toto zařízení budou využívat zejména řidiči z přilehlých a spádových obcí. Lze tedy jen 
odhadnout vytíženost vozidel tohoto typu a to cca 5 vozidel/hod. 
Na čerpací stanici budou prodávány 3 produkty – benzin NATURAL 95, motorová nafta a 
AD blue. Pro výdej pohonných hmot budou sloužit 3 výdejní stojany – 1*oboustranný s  
Natural 95 a naftou pro OA a 2*nafta a AD blue pro NA.  
Čerpací stanice bude vybavena jednou dělenou (vícekomorovou) podzemní dvouplášťovou 
ocelovou nádrží o objemu 80 m3 a dále 1*80m3, 1*5m3 a 1*5 m3 pro úkapy z tankování.  
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Tabulka: Kapacita, členění nádrže 
Pohonná hmota Objem komory v nádrži (m3 ) 
AD blue 5 
Benzin naturál NA 95 10 
Nafta motorová  70 + 80 
Úkapy PHM 5 

 
b) centrum služeb pro motoristy 

Provozní objekt bude rozdělen na dvě části, prostory pro čerpací stanici PHM a prostory pro 
hygienické zařízení (WC a sprchy) a stravování řidičů kamionů. Jedná se o přízemní 
nepodsklepenou zděnou budovu s plochou střechou. Budova bude přizpůsobena osobám 
s omezenou schopností pohybu a orientace. 
Odstavné parkoviště bude mít kapacitu stání pro kamiony v počtu 50 ks. Parkoviště bude 
s živičným povrchem, spádované do vpustí a opatřeno odlučovači lehkých kapalin. Parkoviště 
bude oplocené s přístupem přes elektronickou bránu vybavenou čtečkou karet. Parkoviště 
bude vybaveno osvětlením a kamerovým systémem.   

Z  mapy vyplývá frekvence aut na rychlostní komunikaci R7. Počet vozidel na této trase je 
uváděn 7001 až 14 000  vozidel za 24 hodin.  

 
Mapa: sčítání dopravy rok 2005 s označením místa 
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5. Zdůvodnění potřeby záměru a jeho umístění, včetně přehledu 
zvažovaných variant a hlavních důvodů (i z hlediska životního 
prostředí) pro jejich výběr, resp. odmítnutí. 

 
Pro realizaci záměru hovoří skutečnost, že v dotčeném území se obdobná služba nevyskytuje.  
Dotčené území leží na okraji města, v blízkosti průmyslové zóny a svým provozem pro ŽP tak  
nepředstavuje zásadní problém. Navržená stavba je také v souladu s platnou ÚPD (viz příloha 
H.1). Kompletní služby pro motoristy a prověřená technologie čerpací stanice, zejména 
technické zvládnutí nádrží na PHM je všeobecně známa a musí splňovat přísné 
bezpečnostní a hygienické limity.  
Tato stavba odstavného parkoviště a čerpací stanice je navržena za účelem přiblížení a 
zkvalitnění služeb motoristům – parkování nákladních automobilů projíždějících po 
rychlostní komunikaci R7 včetně nákladních automobilů operujících v blízkém okolí, spolu 
s možností doplnění pohonných hmot na ČSPHM se 3 výdejními stojany.  
Nedílnou součástí přispívající k žádoucímu doplnění služeb bude i existence provozního 
objektu s prostory pro hygienické zařízení a stravování řidičů.  
Umístěním odstavného parkoviště a čerpací stanice na tomto pozemku dojde podle investora 
zaujmutí strategické pozice k získání zákazníků. V blízkém okolí není žádná podobná služba 
motoristům. 
Výstavba je v souladu s platnou ÚPD. (příloha H.1, str.50). 
Odstavné parkoviště a čerpací stanice byla na pozemek umístěna tak, aby byla co nejlépe 
ekonomicky využita plocha pozemku a tím nedošlo ke zbytečnému prodražení stavby. 

Přehled zvažovaných variant 
Pro posuzování vlivu záměru na životní prostředí podle zákona č. 100/200 1 Sb. přicházejí do 
úvahy tyto varianty: 

1. Aktivní varianta - navržený záměr 
2. Nulová varianta — bez realizace záměru 
3. Aktivní nulová varianta 

ad 1.: Jedná se o realizaci záměru výstavby ČSPHM. Popis aktivní varianty včetně 
vstupů a výstupů je uveden v příslušných kapitolách části B této dokumentace. 

ad 2.: Nulová varianta bez činnosti — bez realizace záměru je uvažována jako 
referenční varianta určená pro srovnání vlivů záměru na životní prostředí. 

ad 3.: Aktivní nulová varianta spočívá v řešeni záměru pouze z hlediska technických 
potřeb a nejsou zde zohledňovány požadavky ochrany životního prostředí. Tato varianta není 
realizovatelná, neboť odporuje platným předpisům v oblasti ŽP v ČR.  
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Pro posouzení vlivu na životní prostředí jsou uvažovány pouze dvě varianty a to: 
1. Aktivní varianta — realizace navrženého záměru 
2. Nulová varianta — bez realizace záměru 
 

6. Stručný popis technického a technologického řešení záměru 
Odstavné parkoviště bude mít kapacitu stání pro kamiony v počtu 50 míst. Parkoviště bude 
s živičným povrchem, spádované do vpustí a dále odlučovače lehkých kapalin. Parkoviště 
bude oplocené s přístupem přes elektronickou bránu vybavenou čtečkou karet. Parkoviště 
bude vybaveno osvětlením a kamerovým systémem.   
 
Čerpací stanice bude mít 3 výdejní stojany – 1x oboustranně Natural 95 a nafta pro osobní 
automobily, 2x nafta + AD Blue pro nákladní automobily. Pro skladování PHM budou 
osazeny podzemní nádrže 1x 80 000 l nafta, 1x dělená nádrž 70 000 l nafta + 10 000 l Natural 
95, 1x 5 000 l AD Blue a 1x 5 000 l pro úkap z plochy pro tankování. Prostor pro tankování 
bude zatřešen. 
 
Provozní objekt bude rozdělen na dvě části, prostory pro čerpací stanici PHM a prostory pro 
hygienické zařízení (WC a sprchy) a stravování řidičů kamionů. Jedná se o zděnou přízemní 
nepodsklepenou budovu s plochou střechou. Budova bude přizpůsobena osobám s omezenou 
schopností pohybu a orientace. 
 
Komunikace – budou z živičného povrchu vyspádované do záchytných odlučovačů lehkých 
kapalin. Komunikace u stojanů bude provedena ze zámkové dlažby a bude spádovaná do 
sběrného kanálku odlučovače lehkých kapalin. 
 
Přípojky inženýrských sítí – trasy přípojek vody, eletro a kanalizace jsou součástí PD a 
budou řešeny v dalších řízeních.   
Bilbord – bude vyroben atypický dle předlohy architekta 
 

7. Předpokládaný termín zahájení realizace záměru a jeho dokončení  

Zahájení výstavby: 06/2009 

Uvedení do provozu 12/2009 
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8. Výčet dotčených územně samosprávných celků   

VÚSC:      Ústecký kraj 

ÚSC      Postoloprty 

 

9.  Výčet navazujících rozhodnutí podle § 10 odst. 4 a správních úřadů, 
které budou tato rozhodnutí vydávat  

 

• §17 zák. č. 86/2002 Sb. – povolení k umisťování staveb zvláště velkých, velkých a 
středních stacionárních zdrojů - KÚ Ústeckého kraje a další rozhodnutí vyplývající 
z požadavků státní  správy  

• § 9 odst.1 zák. 334/1992 Sb. - souhlas s odnětím ze ZPF – orgán ochrany ZPF  

• Územní rozhodnutí – dle zák. 183/2006 Sb., stavební úřad Postoloprty 

• Stavební povolení - dle zák.  183/2006 Sb., stavební úřad  Postoloprty 

• další případná rozhodnutí potřebná pro realizaci stavby vyžádaná příslušným 
stavebním úřadem  
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II. Údaje o vstupech 

  Zábor půdy 
Celá stavba je umístěna na parcele č. 715/1 k.ú. Postoloprty. Ostatní dotčené pozemky – 
přípojky a příjezdová komunikace – jsou umístěny na p.p.č : 725/3, 715/9, 715/5, 718/2, 
725/3, 713/1, 713/7, 713/8, 724, 731. 
 
p.p.č  plocha  druh pozemku ochrana/třída ochr.  
715/1  27 884m2  orná půda   ZPF/V.tř 
 
Podle údajů z katastru nemovitostí je pozemek, na kterém je navrhována stavba, zemědělskou 
půdou. Jedná se tedy o součást zemědělského půdního fondu, jehož ochrana se řídí zákonem 
č. 334 / 1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu, ve znění zákona č. 10/1993 Sb.      
(úplné znění z. č. 231/1999 Sb. ve znění zákona č. 132/2000 Sb.). Parcela dotčená stavbou je 
charakterizována bonitovanou půdně ekologickou jednotkou – BPEJ – 93 624 a 97 313. Podle 
Metodického pokynu odboru ochrany lesa a půdy MŽP ČR ze dne 12. 6. 1996 č.j. 
OOLP/1067/96 patří BPEJ 12 113  V. třídy ochrany.   
Dle informací investora je o odnětí ZPF již zažádáno.  

Součástí výstavby areálu bude nutnost výstavby inženýrských sítí - V  rámci přípravy pro 
výstavbu areálu byl proveden soupis pozemků, které budou stavbou dotčeny. Tyto pozemky 
jsou dotčeny stávajícími inženýrskými sítěmi a vyskytují se v těsné blízkosti budoucí stavby. 
Napojení jednotlivých přípojek na inženýrské sítě bude nutné konzultovat s jednotlivými 
vlastníky sítí a pozemků. Způsob napojení bude řešen v dalších stupních projektové 
dokumentace. 
 

  Odběr a spotřeba vody 
Vodovodní přípojka: 
Napojení záchytného parkoviště s ČSPHM na rozvod vody bude proveden ze stávajícího 
vodovodního řadu. V dalším stupni projektové dokumentace bude zkontrolována kapacita 
stávající přípojky a v případě nutnosti bude zkapacitněna. 
 
V době výstavby  
V době výstavby nebudou kladeny zvýšené nároky na spotřebu vody. Voda bude nutná 
v rozsahu obdobných stavebních aktivit zejména jako součást stavebních hmot (beton, malta, 
apod.) 
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V době provozu  
Potřeba vody dle směrnice 9/73 Sb: 
Obsluha 3 směny x 2 osoby = 6 osob á 60 l/os     =   360 l/den 
Návštěvy prodej PHM odhad 100 osob á 5 l/os    =   500 l/den 
Návštěv. park. nákl. – mytí, sprchování odhad 50 osob á 60 l/os  =  3000 l/den 
Celkem cca 4 m3 = 0,05 l/s, max odtok do 5l/s (WC+sprcha)  
Celkem roční potřeba vody ………………………………………cca 1500 m3  
  
 

  Energetické zdroje 
Rozvody  NN 
Způsob napojení bude řešen v dalších stupních projektové dokumentace. 
Elektrická energie: instalovaný výkon 55 kW 
Veřejné osvětlení  
V prostoru záchytného parkoviště a služeb pro motoristy bude navrženo veřejné vnější 
osvětlení. Podrobně bude řešeno v dalším stupni projektové dokumentace. 
Topení : 
Elektrická energie bude použita i pro vytápění (přímotopy) a ohřev TUV 
                      Přímotopy                          33    kW 
                      Ohřev TUV- akumulační      9    kW  
                      Ohřev TUV- přímotopné      5,5  kW 
                      Klimatizace                           4    kW  
                      Ostatní                               40    kW 
Celkový instalovaný výkon   88,5 kW 
 

  Dopravní obslužnost 
Při realizaci stavby nesmí dojít k narušení silničního tělesa silnice III.třídy (III/2508). Na této 
komunikaci dojde k rozšíření o odbočovací pruh. Při budování nových inženýrských sítí musí 
být zachován provoz na těchto komunikacích.  
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III. Údaje o výstupech 

  Ovzduší    
V areálu záchytného parkoviště a centra služeb pro motoristy bude v provozu i čerpací stanice  
pohonných hmot. Emise z čerpacích stanic pohonných hmot jsou velmi výraznou škodlivinou. 
Jsou tvořeny převážně těkavými organickými látkami (VOC – volatile organic compouds), 
které zásadně ovlivňují kvalitu ovzduší.  

Nyní je používána definice, která VOC definuje jako „jakoukoliv organickou sloučeninu nebo 
směs organických sloučenin, s výjimkou methanu, jejíž počáteční bod varu je menší nebo 
roven 250°C, při normálním atmosférickém tlaku 101,3 kPa. Tuto podmínku splňuje většina 
alkanů a alkenů o nižším počtu uhlíků než 12, aromátů s 10 a méně uhlíkovými atomy, 
alkoholů s 6 a méně uhlíkovými atomy, aldehydů a ketonů s 8 a méně, monokarboxylových 
kyselin s 5 a méně, esterů, aminů a etherů s 9 a méně uhlíkovými atomy.“ 

Pro objektivní posouzení vlivů záměru na imisní situaci v okolí byla zpracována odborná 
studie (Ing. Josef Talavašek - držitel osvědčení MŽP o autorizaci podle zák.č.86/2002 Sb., 
č.j.: 457/820/08/DK ze dne 12.02.2008),( příloha H3). 
 
a) V době výstavby 

Hlavní bodové zdroje znečišťování ovzduší 
Při výstavbě nebudou bodové zdroje znečišťování ovzduší trvale provozovány, pouze 
krátkodobě je možno počítat s provozem stacionárních zařízení spalujících kapalná paliva. 

Hlavní plošné a liniové zdroje znečišťování ovzduší 
Dočasným plošným zdrojem znečišťování ovzduší v době výstavby budou emise poletavého 
prachu při provádění zemních prací.Emise zde budou vznikat jednak provozem nákladních 
automobilů, jednak provozem stavebních strojů a pomocné mechanizace při výstavbě 
parkoviště včetně příjezdové komunikace, oplocení, čerpací stanice pohonných hmot s 
provozním objektem, odstavných míst a ploch pro krátkodobé stání a inženýrských sítí. Tyto 
projevy zvýšené prašnosti jsou však přirozeným jevem každé stavební činnosti. Sekundární 
prašnost je nutné v maximální míře eliminovat (skrápění prašných ploch, čištění vozidel před 
výjezdem ze staveniště apod.)  

 
b) V době provozu 

Hlavní bodové zdroje znečišťování ovzduší 
Bodové zdroje se při provozu prakticky neuplatní. Pro vytápění, ohřev teplé užitkové vody, 
klimatizaci a ostatní spotřebu bude sloužit elektrická energie. 
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Hlavní plošné a liniové zdroje znečišťování ovzduší 
Vytíženost odstavného parkoviště je posouzena podle studie, kterou zpracoval zástupce 
investora. Četnost dopravy motorových osobních vozidel do hmotnosti 3,5 tuny se 
vznětovými i zážehovými motory je odhadnuta na max. 5 vozidel za hodinu, četnost dopravy 
vozidel o celkové hmotnosti nad 3,5 tuny (Avie, Mercedes Sprinter apod.) na průměrně 3 až 5 
vozidel za hodinu a četnost vozidel mezinárodní silniční dopravy na průměrně 6 vozidel za 
hodinu.  
Podle odborného posudku (Ing. Karel Studecký) teoretický výpočet maximálních emisí 
těkavých organických látek (VOC) při provozu ČS PHM, které se posuzují jako celkový 
organický uhlík (TOC), vychází z následujících úvah:    

  ČS PHM  bude  vybavena  rekuperací  benzinových  par 1 a 2 stupně s minimální 
účinností  95%, 

  ročně bude vydáno cca 1.085 m3 automobilového benzinu, 
  ročně bude vydáno cca 55.770 m3 motorové nafty,  
  vydané roční množství pohonných hmot bude rovno přijatému množství,   
  vznikne 0,152 tun emisí VOC za rok při příjmu a výdeji automobilových benzinů, 
  vznikne 2,222 tuny emisí VOC za rok při příjmu a výdeji motorové nafty, 
  teoretické celkové emise VOC z posuzované čerpací stanice budou při dodržení výše 

uvedených předpokladů činit cca 2,374 tuny za rok. 
ČSPHM  je ve smyslu nařízení vlády  č.615/2006 Sb.,  o  stanovení  emisních limitů a dalších 
podmínek provozování ostatních stacionárních zdrojů znečišťování ovzduší, v platném znění, 
kategorizována jako střední zdroj znečišťování ovzduší.  
 
Podle podkladových materiálů je vozový park vozidel mezinárodní silniční dopravy vzhledem 
k najetým kilometrům a přísným emisním předpisům stále častěji obnovován vozidly s emisní 
normou EHK EURO 5 s použitím AD Blue (cca 30 až 40 %), a to zejména zahraničními 
dopravci.  

 

  Odpadní vody    
Po dobu výstavby nebude stavba zdrojem odpadních vod splaškových ani technologických. 
Vznikající dešťové odpadní vody se budou zasakovat do přilehlých pozemků.  
Ubytování stavebních dělníků a s ním spojené odpady a odpadní vody budou řešeny mimo 
posuzovanou lokalitu, kde se předpokládá umístění buněk nebo maringotek, chemického WC 
a nádrže na vodu. 
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V době provozu   
 - Odpadní vody splaškové 

Splaškové odpadní vody budou vznikat pouze v objektu stanice PHM, producenty budou 
obsluha a návštěvníci. Splaškové vody budou odváděny gravitačně do kanalizačního potrubí, 
které je navrženo pro odvádění regulovaného množství dešťových vod do stávající městské 
kanalizace.  
Stoka splaškové kanalizace bude vybudovaná z potrubí PVC DN 200 SN 8. Na stoce budou 
na lomových bodech vybudovány plastové revizní šachty DN 400(600). Veškeré odpadní 
potrubí bude vedeno gravitačně.  
Městskou veřejnou kanalizací budou vody odváděny na městskou ČOV. 
Množství splaškových odpadních vod bude přibližně odpovídat množství spotřebované 
vody pro potřeby zaměstnanců a návštěvníků, tedy cca 1500 m3 ročně. Znečištění 
odváděných vod bude mít charakter odpadních vod vypouštěných z domácností či služeb, kdy 
převážná část znečištění je produktem lidského metabolismu a hygienických potřeb.  
 
 - Odpadní vody dešťové 
Kanalizace je navržena jako oddílná.  

a) Vody nekontaminované - dešťová kanalizace bude odvádět čisté dešťové vody ze 
střech ČSPHM a ze zpevněných ploch okolo nových objektů, na kterých není předpokládán 
provoz motorových vozidel. Dešťové vody budou odváděny pomocí odvodňovacího systému 
(vpusti, žlaby) do dešťové kanalizace s napojením do kanalizace, která je navržena pro 
odvádění regulovaného množství dešťových vod do stávající městské kanalizace.  
Stoky dešťové kanalizace budou vybudovány z potrubí PVC DN 200-400 SN 8. Na stokách 
budou na lomových bodech vybudovány prefabrikované betonové revizní šachty DN 1000. 
Veškeré odpadní potrubí bude vedeno gravitačně.  
 

b) Vody mírně znečištěné - dešťové vody z povrchu odstavných ploch a parkovišť 
budou jímány odvodňovací soustavou (vpusti, žlaby) s jejich vedením na lapoly, kde dojde 
k zachycení a odloučení ropných látek. Takto předčištěné vody budou dále odtékat do 
retenční(ch) nádrže (nádrží), odkud budou vody regulovaně odtékat do městské kanalizace. 
Jelikož je tato kanalizace nejrozsáhlejší, je její součástí i potrubí mezi areálem a městskou 
kanalizací. Ostatní kanalizace, splašková a neznečištěná dešťová, jsou do této napojeny. 
Napojení uličních vpustí nebo žlabů bude provedeno potrubím DN 150 a 200 mm. Potrubí 
bude vedeno přes kanalizační šachty z prefa dílů.  
Odlučovače ropných látek jsou uvažovány se sorpčním filtrem. Odlučovače ropných látek 
zajišťují při vstupní koncentraci 1000 mg NEL výstupní koncentraci NEL max 0,5 mg/l.  
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Kanalizace pro napojení na městskou kanalizaci bude vedena uvnitř areálu a po kraji pozemku 
určeného pro výstavbu, ostatní kanalizace pouze uvnitř areálu a výstavbou kanalizací budou 
dotčeny tyto pozemky :  p.č. 713/8, 713/7, 713/1, 715/1 a 724 
 

Množství dešťových vod 

a) Nekontaminované vody 
   plocha   koeficient  množství vod 
ČS PHM   1105  0,9     12,43 
Komunikace  9310  0,9   104,74  
Celkem       117,17 l/s 
b) Kontaminované vody 
 
Dlouhodobé stání 8235  0,9     92,64 
Krátkodobé stání 3175  0,9     35,72  
Celkem       128,36 l/s 
Dešťové vody celkem     245,53 l/s 
 
Pro akumulaci je navržena nádrž nebo více nádrží celkového užitného objemu 75 m3. Do 
kanalizace lze dle vyjádření POH vypouštět max. 5 l/s 
 
Odpadní vody technologické 
Nebudou záměrem produkovány.   

  Odpady 
Produkce odpadů při stavbě bude záležet na zvoleném technologickém postupu výstavby a 
na použitých stavebních materiálech. Výčet druhů odpadů vychází ze zkušenosti z obdobných 
staveb. Objemově větší množství odpadů bude tvořit především zemina při realizaci terénních 
úprav. Zemina, pokud  její kvalita bude odpovídat příslušným parametrům, bude využita 
k rekultivaci a zarovnání terénu, v případě její kontaminace znečišťujícími látkami bude 
odvážena na  příslušnou skládku. 
 
Způsob nakládání s odpadem 
Odpady se budou shromažďovat v souladu se zákonem č.185/2001 Sb. o odpadech a o změně 
některých dalších zákonů.  Druhotné suroviny budou vhodně dále využity. Odpady budou 
ukládány na zabezpečené skládky nebo budou likvidovány dle charakteru odpadu 
prostřednictvím oprávněných firem. Odpady lze odstraňovat nebo využívat pouze předáním 
odpadů osobě k tomu oprávněné dle zákona č. 185/2001 Sb., v platném znění. K seznamu   
odpadů byla použita vyhláška 381/2001 Sb. 
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Tabulka  : Přehled a kategorizace odpadů vznikajících při výstavbě 
Č. ODPADU NÁZEV DRUHU ODPADU KATEGORIE ODPADU 
17 01 06 Směsi nebo oddělené frakce betonu, cihel, tašek a 

keramických výr. obsh. nebezpečné látky 
N 

17 04 11 Kabely O 
17 06 04 Izolační materiály O 
17 09 04 Směsné stavební a demoliční odpady O 
17 05 03 Zemina a kamení obsahující. nebezp. látky N 
17 05 04 Zemina a kameny O 
17 03 01 Asfalt s obsahem dehtu N 
17 09 03  Jiné stavební a demoliční odpady obs. nebezpečné 

látky 
N 

20 01 01 Papír a lepenka O 
15 01 02 Plastové obaly O 
20 03 99 Směsný komunální odpad (jinak blíže neurčen) O 
20 03 03 Uliční smetky O 
0 03 01 Směsný komunální odpad O 

 
Tabulka  : Přehled a kategorizace odpadů vznikajících v době provozu   

Č. ODPADU NÁZEV DRUHU ODPADU KATEGORIE ODPADU 
05 01 03 Kaly ze dna nádrží na ropné látky N 
13 02 05 Nechlorované minerální motor. a převod.oleje N 
13 02 06 Syntetické motorové a převodové oleje N 
13 05 01 Pevný podíl písku z lapáku písku a odlučovače oleje N 
13 05 02 Kaly z odlučovačů oleje N 
13 05 03 Kaly z lapáků nečistot N 
15 01 10 Obaly obs. zbytky nebezpečných látek….. N 
15 01 07 Sklo O 
16 07 08 Odpady obsahující ropné látky N 
16 01 03 pneumatiky O 
20 01 21 Zářivky a jiný odpad obsahující rtuť N 
20 01 01 Papír a lepenka O 
15 01 02 Plastové obaly O 
20 03 99 Směsný komunální odpad (jinak blíže neurčen) O 
20 03 03 Uliční smetky O 
20 03 04 Kal ze septiků a žump O 
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  Ostatní 
Hluk  
Nejvyšší přípustné hodnoty hluku jsou stanoveny nařízením vlády č. 148/2006 Sb. o ochraně 
zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací, v platném znění. Toto nařízení zrušuje 
nařízení vlády č. 502/2000 Sb. a nařízení vlády č. 88/2004 Sb. 
Hluk je zvuk, který člověka ruší. Představuje fyzikální energii, přenášenou sluchovým 
analyzátorem do centrální nervové soustavy, přináší do organismu informace a umožňuje 
člověku komunikaci s prostředím i společností. Komunální hluk (také zvaný environmentální, 
residenční nebo domácí) je definován jako hluk ze zdrojů s výjimkou pracovišť. Hlavní zdroje 
komunálního hluku jsou silniční, železniční a letecká doprava, průmysl, stavby a veřejné 
práce a hluk ze sousedství. Lokální hluk z průmyslu způsobuje značné obtěžování a znalost 
vztahu mezi obtěžováním a hlukem umožňuje předpověď hlukového obtěžování a tím i řízení 
hlukového rizika. 
 

V době výstavby – z hlediska hlukové zátěže bude určující  provádění  zemních  prací,   
přípojek  sítí  a období navážky konstrukčních prvků, stavebních hmot. V  prostoru výstavby 
nového odstavného parkoviště pro kamiony byla pro výpočet imisí akustického tlaku použita 
kumulovaná hodnota akustického výkonu zdrojů 110 dB, která odpovídá výkonu zařízení 
používaných při výstavbě (obecně buldozer, nakladač, doprava).  

 
V době provozu  - podle podkladového materiálu „Vytíženost odstavného parkoviště“, který 
zpracoval zástupce investora Pavel Csonka, je určena intenzita automobilové dopravy 
následovně: 
§ maximálně 5 vozidel/hod v kategorii osobní motorová vozidla do hmotnosti 3,5 tuny, 
§ průměrně 3 až 5 vozidel typu Avie, Mercedes Sprinter apod., tj. vozidel o celkové 

hmotnosti nad 3,5 tuny, 
§ průměrně 6 vozidel mezinárodní silniční dopravy podléhající dohodě AETR. 

 
Kromě liniových zdrojů se dále uplatní i stacionární zdroje hluku umístěné na volné ploše 
(vysavač, kompresor), respektive v souvislosti s provozním objektem čerpací stanice PHM. 
Jedná se zejména o zdroje o akustickém tlaku ve vzdálenosti 1 m o hodnotě 60 až 75 dB.  

V  tabulce  je určen  vliv výstavby a  provozu  Odstavného parkoviště kamionů. Výstavba se 
předpokládá v denní době (od 7:00 do 21:00 hodin). Provoz je  uvažován konstantní v každé 1 
hodině, a tak uvedené imise platí pro každou 1 hodinu (limit - noc) i pro 8 souvislých a na 
sebe navazujících hodin (limit - den). 
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 Tabulka – vliv výstavby a provozu stavby  

                                                                   výstavba               provoz                    limit den/noc 

r.b. x (m) y (m) LAeq,s (dB) LAeq,1h / 8 h  (dB) LAeq,8h /1 h  (dB) 
1   90 427 60,1 34,4 50 / 40 
2 510 553 52,7 31,3 50 / 40 
3 497 348 56,0 34,3 50 / 40 
4 499 241 58,9 37,1 50 / 40 
5 328 155 62,6 44,0 50 / 40 

Specifikace referenčních bodů:  
- r.b. 1 – nejbližší objekt severozápadně, 
- r.b. 2 – nejbližší objekt severovýchodně, 
- r.b. 3 – nejbližší obytný objekt západně (severně od silnice III/2508), 
- r.b. 4 – nejbližší obytný objekt západně (jižně od silnice III/2508), 
- r.b. 5 – nejbližší objekt v areálu KB-BLOK systém jižně. 
 

Záření radioaktivní, elektromagnetické 
Provoz není zdrojem radioaktivního ani elektromagnetického záření.  
 

Rizika havárií 
Podrobněji jsou řešeny v kap. D/ IV. Při provozu Záchytného parkoviště je teoreticky možný 
vznik provozní havárie z následujících příčin: 

1. Únik ropných látek při dopravě nebo stáčení ropných látek (pohonné hmoty,) 
2. Požár vniklý zkratem elektrického zařízení nebo z jiných příčin 
3. Pracovní úrazy vzniklé technologickou nekázní a porušením bezpeč. předpisů  
4. Úkapy ropných látek z vozidel, pohybujících se v prostoru parkoviště 
5. Dopravní havárie vozidel 
6. Porucha zdroje znečišťování ovzduší (odchylka od normálního stavu vzniklá v 

důsledku technické závady) 
7. Porucha na technologii lapolu 
8. Výpadek elektrického proudu  
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C. ÚDAJE O STAVU ŽIVOTNÍHO 
PROSTŘEDÍ V DOTČENÉM ÚZEMÍ  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PDF vytvořeno zkušební verzí pdfFactory www.fineprint.cz

mailto:info@ees-servis.cz
http://www.ees-servis.cz
http://www.fineprint.cz
http://www.fineprint.cz


Oznámení dle  §6 zákona č.100/2001Sb. o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých 
souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí) – v rozsahu přílohy č.3 tohoto zákona. 23/60 
Název záměru Odstavné parkoviště kamiónů, lokalita Postoloprty 

Zadavatel: EGAP – 91 spol.s r.o. 

Zpracovatel: Mgr. Luboš Motl, držitel autorizace podle zák. č. 100/2001 Sb.- č.j.:1522/243/OŽV/99 
Environmentální a ekologické služby s.r.o., Jiráskova 413, Litvínov, 417 633 256,731 411 700, 

info@ees-servis.cz,  www.ees-servis.cz 
 

 

 

1. Výčet nejzávažnějších environmentálních charakteristik 
dotčeného území  

Lokalita záměru 

Zájmové území se nachází na Z okraji města Postoloprty. Má obdélníkový tvar, na severu jej 
ohraničuje příjezdová komunikace do Postoloprt, na východě okraj zástavby a z  ostatních 
stran navazuje na stávající průmyslovou zónu rozkládající se podél železniční trati.  
 

• Posuzovaná lokalita1 se nenachází v žádném zvláště chráněném velkoplošném ani 
maloplošném území - nejsou zde vyhlášeny národní přírodní rezervace, přírodní 
rezervace, národní přírodní památky či přírodní památky.   

• V dotčeném území2 (na ploše zamýšleného záměru) se nenacházejí prvky ÚSES, na 
lokální či regionální úrovni. Území je součástí v ochranné zóny osy NRBK, která 
probíhá J směrem.  

• Při okraji lokality vede nefunkční NRBK3  
• Dotčené území není součástí přírodního parku. 
• Dotčené území není součástí soustavy NATURA 2000. 
• Popisované území  není součástí  CHOPAV. 
• Bližší okolí dotčeného území je málo obydlené. 
• Na ploše zamýšleného záměru4 se nenacházejí žádné kulturní či historické památky, 

které by mohl uvažovaný provoz záměru přímo ovlivnit. 
• Dotčené území se nachází v oblasti antropologicky pozměněné. 
• V dotčeném území nebyly zjištěny extrémní poměry, které by mohly mít vliv na jeho 

proveditelnost. 

Dosavadní využívání území a priority jeho trvale udržitelného využívání 
Posuzované území lze charakterizovat jako kulturní step. Zaznamenány zde byly pouze 
agrobiocenózy na orné půdě. Rozsáhlejší plochy ruderální vegetace se zde neuplatňují. 
 
                                                

1 Posuzovaná lokalita, území  – širší zájmové území (dle naši potřebu okruh cca 3 – 10 km) 
 
2 Dotčené území – území, jehož ŽP a obyvatelstvo by mohlo být závažně ovlivněno provedením záměru nebo 
koncepce (dle naši potřebu cca okruh do 1 km)  
 
3 na základě požadavku OSS bylo vyhověno požadavku na posun stavby v  SZ části pozemku  
 
4  Plocha zamýšleného záměru – konkrétní místo výstavby záměru (označené parcelním číslem)  
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o Klima, ovzduší 
Klimatické poměry v celém okrese Louny ovlivňuje morfologie povrchu. Klimaticky spadá 
zájmové území se řadí ke klimatické oblasti T 2 (teplá oblast s dlouhým, teplým a suchým 
létem, velmi krátkým přechodovým obdobím s teplým až mírně teplým jarem a podzimem, 
krátkou mírně teplou a suchou až velmi suchou zimou. Průměrná roční teplota činí cca 8o C a 
průměrný roční úhrn srážek dosahuje pouze 550 mm. 

Imisní situaci v lokalitě ovlivňuje různými podíly řada regionálních zdrojů, např. teplárny 
ACTHERM, Komořany, elektrárny Tušimice, Prunéřov a Počerady. Mezi malé lokální 
stacionární zdroje v blízkém okolí lze považovat rodinné domky v Postoloprtech. 
Mimo regionálních zdrojů se na znečištění zejména z lokálního hlediska výrazněji podílejí i 
mobilní zdroje – doprava na železniční trati a po okolních komunikacích. Velikost podílu 
jednotlivých zdrojů na imisní situaci je vždy závislá  na vzdálenosti určitého zdroje od 
posuzované, na momentálních rozptylových podmínkách a směru větru. Průměrná 
koncentrace NOx  se v této oblasti pohybuje v rozsahu cca 20 - 60 µg .m-3 [17]  
 

o Voda 
Hydrogeologické poměry uvažovaného staveniště jsou dány jednak místními klimatickými 
poměry, litologickým charakterem horninového prostředí a částečně i antropogenními vlivy     
( povrchová těžba štěrku, hlubinná těžba uhlí ).  

Nejvýznamnějším připovrchovým kolektorem podzemních vod v posuzované oblasti jsou 
kvartérní šterkopískové sedimenty řeky Ohře, dosahující mocnosti přes 5 m. jesná se převážně 
o štěrkopísky a písky, místy s vložkami jílů. Hloubka podzemní vody se v posuzovaném 
území vyskytuje nejčastěji v intervalu okol 5m pod povrchem, 

Sledované území spadá do povodí Ohře. Nejbližší vodotečí je severně tekoucí řeka 
Chomutovka, jižně řeka Ohře. [18] 
 

o Územní systém ekologické stability 
Územní systém ekologické stability (ÚSES) je vybraná soustava ekologicky stabilnějších 
částí krajiny, účelně rozmístěných podle funkčních a prostorových kritérií tj. podle 
rozmanitosti potenciálních přírodních ekosystémů v řešeném území, dle aktuálního stavu 
krajiny a společenských limitů a záměrů určujících současné a perspektivní možnosti 
kompletování uceleného systému. Cílem ÚSES je izolovat od sebe ekologicky labilní části 
krajiny soustavou stabilních a stabilizujících ekosystémů.  
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Dle územního systému ekologické stability touto oblastí neprochází žádný, tedy ani  lokální 
biokoridor již s ohledem na lokalizaci dotyčného prostoru c v těsné blízkosti průmyslové 
zóny. Nejbližším prvkem ÚSES je jižním směrem nadregionální vodní biokoridor Ohře K 20, 
se kterým souběžně probíhá nadregionální nivní biokoridor K 20. Stejným směrem také 
probíhá nadregionální biokoridor K 20 – teplomilná doubravní.  
Severně od sledované lokality vede regionální biokoridor k vymezení RK 1077, který 
kopíruje tok řeky Chomutovky. Při okraji lokality vede NRBK - nefunkční.  
Projektovaná stavba se nedostane v souvislosti s problematikou ekologické stability. [17] 
 

o Zvláště chráněná území 
Velkoplošná ZCHÚ: 
V dané lokalitě (v okruhu 15 km) se nenachází žádná velkoplošně chráněná území. 
Nejbližším CHKO je České středohoří vzdálené 4,5 km SV směrem. 
Maloplošná ZCHÚ:   
Ve vzdálenosti cca 4,2 km J směrem se nachází přírodní památka (PP) Údolí Hasiny u 
Lipence, V směrem ve vzdálenosti cca 3,2 km pak PP Březno u Postoloprt.   

 

Obrázek – chráněná území v širším okolí  
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o Natura 2000 
Příslušný orgán ochrany přírody, kterým je Krajský úřad Ústeckého kraje, odbor ochrany 
prostředí, vyloučil vliv tohoto záměru na evropsky významné lokality a ptačí oblasti.   
(příloha str. 51,  stanovisko  KÚÚK). 
Na lokalitě se nenachází žádná evropsky významná lokalita ani ptačí oblast. Nejbližší EVL 
Ohře se nachází J směrem ve vzdálenosti cca 980m a SV ve vzdálenosti cca 7,2 km se 
nachází hranice EVL Raná – Hrádek.  
 

 
  Mapa: NATURA 2000 s vyznačeným územím 

o Významné krajinné prvky 
Významnými krajinnými prvky jsou lesy, rašeliniště, vodní toky, rybníky, jezera, údolní nivy. 
Dále jsou jimi jiné části krajiny, které zaregistruje podle § 6 orgán ochrany přírody jako 
významný krajinný prvek, zejména mokřady, stepní trávníky, remízy, meze, trvalé travní 
plochy, naleziště nerostů a zkamenělin, umělé i přirozené skalní útvary, výchozy a odkryvy. 
Mohou jimi být i cenné plochy porostů sídelních útvarů včetně historických zahrad a parků. 
Nejsou zde registrované významné krajinné prvky (VKP). Uvažovaný záměr do žádného 
VKP nezasáhne.  
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o Území přírodních parků 
V dotčeném území se žádný přírodní park nenachází, hranice nejbližšího Přírodního parku 
Džbán se nachází cca 8,4 km JZ směrem. 
 

o Fauna, flora, ekosystémy  
K posouzení vlivů záměru na faunu a floru byl proveden ZÁKLADNÍ  INVENTARIZAČNÍ 
BIOLOGICKÝ  PRŮZKUM (Viz příloha H4, Ing. Čestmír Ondráček ) - cévnaté rostliny, 
obratlovci, bezobratlí vymezeného zájmového prostoru, a to v 2. polovině roku 2008. Zvláštní  
důraz byl kladen na zjištění zvláště chráněných druhů a druhů ve vazbě na soustavu 
NATURA 2000. 
Závěr průzkumu v dané lokalitě:  

• Botanika 
V zájmovém území bylo zaznamenáno 70 taxonů cévnatých rostlin. Z tohoto počtu není 
žádný druh řazen mezi zvláště chráněné podle vyhlášky MŽP ČR č. 395/1992 Sb.   

• Zoologie 

Obojživelníci a plazi: 
V zájmovém území nebyl v širším okolí zjištěn žádný druh obojživelníka, nevyskytují se zde 
vhodné biotopy.   
Nebyl zjištěn žádný druhy plaza.   

Ptáci :  

V celém zájmovém území včetně širších vztahů bylo během průzkumu v roce 2008 
zaznamenáno 20 druhů ptáků, z nichž jsou 2 druhy zařazeny mezi zvláště chráněné druhy 
ptáků dle vyhlášky MŽP ČR č. 395/1992 Sb., a to v kategorii:   

Ohrožené -   rorýs obecný 
     vlaštovka obecná 

Oba tyto druhy ale nebudou stavbou dotčeny - vyskytují až v navazujícím území, na území 
jen příležitostně zaletují.  
Žádný druh ptáků na posuzované lokalitě nehnízdí.  
Je třeba upozornit na fakt, že všechny druhy volně žijících ptáků ( nejen druhy zvláště chráněné) jsou 
chráněné zákonem dle §5a zákona 114/1992Sb  

Savci:  
Bylo zjištěno 7 druhů savců, z nichž žádný není zařazen mezi zvláště chráněné druhy. 
Detektoringem nebyl v lokalitě zjištěn žádný druh netopýrů. 
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Bezobratlí: 
Bioindikační skupiny bezobratlých živočichů budou vyhodnoceni až na základě průzkumu 
V dané lokalitě stavby  nebyl zjištěn (odchycen) žádný druh Carabidae.  
Z denních motýlů byly zjištěny 2 druhy. Jedná se o běžné, plošně rozšířené druhy. Nebyl zde 
zjištěn výskyt žádného zvláště chráněného druhu. 
 

o Území historického,  kulturního nebo archeologického  významu 
Nad městem se nacházejí zbytky hradiště Dragúš, jehož počátky jsou datovány již z 10. 
století. K významným stavbám patří také barokní zámek, který byl postaven na místě husity 
vypáleného kláštera benediktinů. V centru obce patří mezi registrované památky mimo jiné i  
nepřehlédnutelná stavba kostela Nanebevzetí Panny Marie, dále pak kašna a sloup se 
sousoším Piety na námětí Míru. Významnou registrovanou technickou památkou je i 
obloukový inundační5 most na řece Ohři.  

Nedaleko Postoloprt – cca 4 km východním směrem – u obce Březno se nachází významná 
paleontologická lokalita. Nachází se zde archeologický skanzen s rekonstrukcemi staveb 
pocházející z mladší doby kamenné až po období slovanského osídlení.  
V opuštěném lomu a v břehu řeky Ohře je odkryt význačný profil se svrchnokřídovými 
sedimenty se značným množstvím zkamenělin. 

V uvažovaném prostoru stavby nejsou registrovány architektonické ani historické památky. 
Při výstavbě objektů se nepředpokládá objevení žádného archeologického naleziště.  
 

o Území hustě zalidněná 
Postoloprty leží na území sevřeném koryty řek Chomutovky a Ohře, cca 5 km od města 
Louny. Ke dni 31/12 2007 je zde trvale hlášeno 5.097 obyvatel.  
 

o Území  zatěžovaná  nad   míru  únosného  zatížení 
Staré ekologické zátěže v dotčeném území nejsou známy. V průběhu realizace se mohou 
staré zátěže ve formě nepovolených skládek odpadů (černých skládek) objevit. 
 
 
 

                                                
5 Inundační most je most, který slouží jako preventivní ochrana cesty před povodní. 
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2. Stručná charakteristika stavu složek životního prostředí 
v dotčeném území, která budou pravděpodobně významně 
ovlivněny  

Ovzduší 
Imisní pozadí základních znečišťujících látek v regionu je zjišťováno nejblíže ve stanici 
ČHMÚ v Žatci, měřící místo je vzdáleno Z směrem cca 10 km od námi popisované lokality. 
Hodnocení míry znečištění ovzduší vychází z monitorování koncentrací znečišťujících látek v 
přízemní vrstvě atmosféry v síti měřících stanic. Při hodnocení kvality ovzduší je zejména 
sledován vztah zjištěných imisních hodnot k příslušným imisním limitům. Systematicky a 
dlouhodobě jsou monitorovány koncentrace oxidu siřičitého, prašného aerosolu a oxidů 
dusíku jako základních indikátorů znečištění ovzduší. 
Údaje o imisní charakteristice lokality jsou převzaty od ČHMÚ - Kvalita ovzduší v roce 2007 
z pohledu nové legislativy a přehled obcí se zhoršenou kvalitou ovzduší ve smyslu zákona 
86/2002 Sb. v roce 2007. 
• Zákonem č. 86/2002 Sb. jsou definovány oblasti se zhoršenou kvalitou ovzduší jako 

prováděcím právním předpisem vymezená část území (zóna) nebo sídelní seskupení 
(aglomerace), kde je překročena hodnota jednoho nebo více imisních limitů nebo cílového 
imisního limitu pro ozon nebo hodnota jednoho či více imisních limitů zvýšená o 
příslušné meze tolerance.  

Dle věstníku MŽP (částka 2/2009) je posuzovaná oblast zařazena do tohoto seznamu. 
Tabulka – přehled imisních limitů dle NV č. 597/2006 Sb. 

látka doba průměrování imisní limit 

SO2 1 hod 350 

 24 hod 125 

NO2 1 hod 200 

 1 kalendářní rok 40 

PM10 24 hod 50 

 1 kalendářní rok 40 
 
Tabulka  - imisní limity pro ochranu ekosystémů a vegetace 

Znečišťující látka Doba průměrování Hodnota imisního limitu  
[µg.m-3]  

SO2 kalendářní rok a zimní období (1.10.-31.3.) 20 
NOx 1 kalendářní rok 30 
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Půda 
Pozemek p.č.715/1 se nachází na západním okraji města Postoloprty. Území má rovinatý 
charakter, přibližná nadmořská výška je cca 200 m n.m. Dle regionálního geomorfologického 
členění ČSR (Czudek 1972) leží v Žatecké pánvi, reliéf má typicky pánevní ráz 
s morfologickou jednotvárností plošinných tvarů. Pozemek leží na fluviálních písčitých 
štercích bezděkovské terasy. Dle provedeného terénního průzkumu a na základě archivních 
údajům se do hloubky cca 0,4 m nachází humózní hlína.   
 
Pozemek je v současné době zemědělsky využíván, jedná se o součást zemědělského půdního 
fondu, jehož ochrana se řídí zákonem č. 334 / 1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního 
fondu, ve znění zákona č. 10/1993 Sb. (úplné znění z. č. 231/1999 Sb. ve znění zákona č. 
132/2000 Sb.).  
Parcela dotčená stavbou je charakterizována bonitovanou půdně ekologickou jednotkou – 
BPEJ – 93 624 a 97 313. Podle Metodického pokynu odboru ochrany lesa a půdy MŽP ČR 
ze dne 12. 6. 1996 č.j. OOLP/1067/96 patří BPEJ 12 113  V. třídy ochrany.   
Dle informací investora je o odnětí ZPF již zažádáno.  

Charakteristika tříd ochrany: (dle metod. pokynu č.j. OOLP/1067/96) 
V - jsou půdy s velmi  nízkou produkční schopností, svažité hydromorfní štěrkovité až 

kamenité a erozně nejvíce ohrožené, pro zemědělské účely postradatelné 
 
Celková plocha   27 884 m2   

z toho: zastavěná   15 172 m2 
            zeleň   12 711 m2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PDF vytvořeno zkušební verzí pdfFactory www.fineprint.cz

mailto:info@ees-servis.cz
http://www.ees-servis.cz
http://www.fineprint.cz
http://www.fineprint.cz


Oznámení dle  §6 zákona č.100/2001Sb. o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých 
souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí) – v rozsahu přílohy č.3 tohoto zákona. 31/60 
Název záměru Odstavné parkoviště kamiónů, lokalita Postoloprty 

Zadavatel: EGAP – 91 spol.s r.o. 

Zpracovatel: Mgr. Luboš Motl, držitel autorizace podle zák. č. 100/2001 Sb.- č.j.:1522/243/OŽV/99 
Environmentální a ekologické služby s.r.o., Jiráskova 413, Litvínov, 417 633 256,731 411 700, 

info@ees-servis.cz,  www.ees-servis.cz 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

D. ÚDAJE O VLIVECH ZÁMĚRU NA 
VEŘEJNÉ ZDRAVÍ  A  NA ŽIVOTNÍ 

PROSTŘEDÍ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PDF vytvořeno zkušební verzí pdfFactory www.fineprint.cz

mailto:info@ees-servis.cz
http://www.ees-servis.cz
http://www.fineprint.cz
http://www.fineprint.cz


Oznámení dle  §6 zákona č.100/2001Sb. o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých 
souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí) – v rozsahu přílohy č.3 tohoto zákona. 32/60 
Název záměru Odstavné parkoviště kamiónů, lokalita Postoloprty 

Zadavatel: EGAP – 91 spol.s r.o. 

Zpracovatel: Mgr. Luboš Motl, držitel autorizace podle zák. č. 100/2001 Sb.- č.j.:1522/243/OŽV/99 
Environmentální a ekologické služby s.r.o., Jiráskova 413, Litvínov, 417 633 256,731 411 700, 

info@ees-servis.cz,  www.ees-servis.cz 
 

 

 

1. Charakteristika možných vlivů a odhad jejich velikosti a 
významnosti (z hlediska pravděpodobnosti, doby trvání, 
frekvence a vratnosti) 

Vliv na veřejné zdraví a bezpečnost 
o Vliv výstavby na faktor pohody obyvatelstva a životní prostředí 

Budoucí provozovatel musí dodržovat všechny předpisy o ochraně životního prostředí. 
Umístění zařízení staveniště, skladovacích ploch, případná deponie zeminy a volba 
příjezdových cest na staveniště musí být provedeny s ohledem na ochranu životního prostředí. 
Po dobu realizace stavby lze předpokládat při deštivém počasí možnost částečného znečištění 
silnic a komunikací z důvodu výjezdu stavební mechanizace a vozidel ze stavby. Silnice a 
komunikace zasažené stavbou musí být po dobu stavby průběžně čištěny.  
Případné škody na pozemcích v příjezdových trasách způsobené průjezdem stavební 
mechanizace a vozidel budou po dokončení stavby odstraněny a okolí uvedeno do původního 
stavu.  
Vlivy na obyvatelstvo v době výstavby lze považovat za mírně negativní, ovšem z hlediska 
časového za akceptovatelné.    
Vlivy na obyvatelstvo v době provozu lze považovat za  nevýznamné.   
 

. Vliv hluku 

Pro objektivní posouzení vlivů záměru na hlukovou situaci v okolí byla zpracována odborná 
studie (Ing. Josef Talavašek - držitel osvědčení MŽP o autorizaci podle zák.č.86/2002 Sb., 
č.j.: 46984/ENV/06 ze dne 21.07.2006, příloha H.3). 

Závěr studie: 

„Vzhledem k  vypočteným  hodnotám  nebude  výstavba  a  provoz  Odstavného parkoviště 
kamionů Postoloprty mít podstatný vliv na hlukovou situaci v okolí. Pro výstupy 
modelových výpočtů podle programu HLUK+, pro které se uvádí obvykle nejistota 
vypočtených imisí ± 2 dB, platí, že v okolí budou u nejbližších obytných objektů při výstavbě 
i provozu se značnou  rezervou dodrženy limity ekvivalentních hladin akustického tlaku A ve 
venkovním prostoru (50/40 dB pro den/noc). Uvedený limit zde bude dodržen i s ohledem na 
určenou nejistotu výpočtu, kdy všechny imisní hodnoty leží značně pod limitem a mimo 
pásmo nejistoty.“ 
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. Vliv na bezpečnost  

Z dosavadních zkušeností s podobnými projekty není známa skutečnost, že by při výstavbě    
a provozu tohoto typu mohla vznikat nějaká významná zdravotní rizika. Samozřejmě riziko 
pracovního úrazu existuje vždy, ale zaměstnanci by měli při plnění svých pracovních 
povinností dbát na příslušné pracovně - právní předpisy, se kterými je provozovatel seznámí.  
Při provozu záměru lze uvažovat o riziku emisí hluku, světelných emisí a možného opadu 
námrazy pod lopatkami VTE.  
Vlivy na zdraví a bezpečnost lze považovat za nevýznamné při dodržení zákonných limitů a 
bezpečnostních předpisů.  
 

Vlivy na složky ŽP  
. Vlivy na faunu a floru, ekosystémy  

a) flora 
Na zkoumané lokalitě se nacházejí pouze agrobiocenózy na orné půdě. V navazujícím území 
se nacházejí silně ruderalizované pozemky, jež jsou součástí budované průmyslové zóny. Vliv 
stavby na floru v dané oblasti lze hodnotit jako zanedbatelný, či žádný. 

b) fauna 
Vliv stavby na dosud zjištěnou faunu lze hodnotit jako nevýznamný, neboť v zájmové oblasti 
nebylo zjištěno hnízdění žádného druhu ptáků, nevede zde žádný tahový koridor a ani 
v navazujícím území se nevyskytují (nehnízdí) žádné významné druhy ptáků, jež by mohly 
být stavbou ovlivněny. V území nebyl zjištěn výskyt netopýrů. 

c) společenstva 
Na lokalitě záměru výstavby, ani v širším navazujícím okolí se nevyskytují žádná přírodně 
blízká společenstva, jež by mohla stavbou či následným provozem negativně ovlivněna. 

Vzhledem k umístění záměru není určitý předpoklad, že by záměr mohl ohrozit biotop nebo 
vést k ohrožení určitého rostlinného či živočišného druhu.  
Dle vyjádření KÚ Ústeckého kraje nemá uvažovaný záměr vliv na soustavu NATURA 2000. 
(příloha str. 51) 
 

. Vlivy na vodu 

Realizace stavby a provozu záměru nebude mít významný měřitelný vliv na vodu. Vliv na 
vodu lze označit za nevýznamný. 
 
 

PDF vytvořeno zkušební verzí pdfFactory www.fineprint.cz

mailto:info@ees-servis.cz
http://www.ees-servis.cz
http://www.fineprint.cz
http://www.fineprint.cz


Oznámení dle  §6 zákona č.100/2001Sb. o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých 
souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí) – v rozsahu přílohy č.3 tohoto zákona. 34/60 
Název záměru Odstavné parkoviště kamiónů, lokalita Postoloprty 

Zadavatel: EGAP – 91 spol.s r.o. 

Zpracovatel: Mgr. Luboš Motl, držitel autorizace podle zák. č. 100/2001 Sb.- č.j.:1522/243/OŽV/99 
Environmentální a ekologické služby s.r.o., Jiráskova 413, Litvínov, 417 633 256,731 411 700, 

info@ees-servis.cz,  www.ees-servis.cz 
 

 

 

. Vlivy na půdu 

Realizace stavby bude mít určitý vliv na půdu, a to z hlediska záboru ZPF, tento vliv lze  
s ohledem na zařazení půd dle BPEJ do V.třídy ochrany považovat za málo významný. 
Vytěžená půda při hloubení základů se v největší možné míře vrací na původní místo, ostatní 
se rozprostře podél plochy k pozdějšímu využití (deponie pro rekultivaci). Vlivy na půdu lze 
označit z hlediska záboru ZPF jako málo významný.  
 

. Vlivy na klima a ovzduší 

Vlivy výstavby a provozu na stávající imisní zátěž zájmového území budou vázané především 
na emise škodlivin z dopravy a emise VOC, jiné se nepředpokládají.  

Pro objektivní posouzení vlivů záměru na imisní situaci v okolí byla zpracována odborná 
studie (Ing. Josef Talavašek - držitel osvědčení MŽP o autorizaci podle zák.č.86/2002 Sb., 
č.j.: 457/820/08/DK ze dne 12.02.2008),( příloha H3). 
 
Závěr studie:  

„Vzhledem k vypočteným hodnotám bude výstavba i provoz stavby Odstavné parkoviště 
Postoloprty mít akceptovatelný vliv na znečištění ovzduší v okolí. Vypočtené hodnoty 
imisí, pro které se obvykle uvádí nejistota výpočtů 20 %, jsou u nejbližší okolní obytné zóny i 
v nejbližším okolí se značnou rezervou pod imisními limity určenými pro ochranu zdraví i pro 
ochranu ekosystémů. Imise těkavých organických látek jsou akceptovatelné.“  
Vliv záměru na kvalitu ovzduší lze označit za minimální.   
 

. Vlivy na hmotný majetek  

Není vyloučeno, že při výstavbě by se mohlo při hloubení základů zasáhnout do prostoru 
archeologicky významných  - investor má povinnost dodržet podmínky vyplývající ze zákona 
č.20/1987 Sb., o státní památkové péči, ve znění pozdějších změn a zákonů. Pokud dojde 
k poškození hmotného majetku (ploty, můstky..) při transportu technologie, investor je 
povinen tyto uhradit v plné výši. Vliv záměru na hmotný majetek lze označit za nulový.  
 

o Vliv na zdraví a bezpečnost 
Z dosavadních zkušeností s podobnými projekty není známa skutečnost, že by při výstavbě    
a provozu tohoto typu mohla vznikat nějaká významná zdravotní rizika. Samozřejmě riziko 
pracovního úrazu existuje vždy, ale zaměstnanci by měli při plnění svých pracovních 
povinností dbát na příslušné pracovně - právní předpisy, se kterými je provozovatel seznámí.  
Vlivy na zdraví a bezpečnost lze považovat za nevýznamné 
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2. Rozsah vlivů vzhledem k zasaženému území a populaci 
 
Pro zhodnocení současného a potenciálně možného stavu lze uvést následující hodnocení 
(standardní pětibodová verbálně numerická stupnice preferovaná pro metodu TUKP 
dle Ecoimpact formula: Úplný expertní systém pro posuzování vlivu staveb a činností na 
životní prostředí. Manuál EIA, Ecoimpact, Praha 1992)  
 
Tabulka  - Verbálně numerická stupnice pro hodnoty relativních jednotek 
 
body Verbální hodnocení 
1 Výskyt škodliviny, míra narušení, zátěž a impact je silný; časově pravidelný; 

periodicky se opakující; prostorově neomezený. 
Přijaté riziko je výjimečně nadprůměrné. 
Míra závažnosti (důležitosti) ukazatele je zanedbatelná (téměř nulováirelevantní). 
Jakost (kvalita) nebo řešení je neuspokojivé, neúplné, nevyhovující nebo nepřijatelné. 
Finanční náklady jsou nepřijatelné, příliš vysoké. 
Spolehlivost a bezpečnost záměru je nepřijatelná. 
Stupeň dosažení sledovaného technického nebo politického cíle je neuspokojivý. 

2 Výskyt škodliviny, míra narušení, zátěž a impact je silný; časově nepravidelný, dočasný, prostorově 
omezený. 
Přijaté riziko je nadprůměrné-jisté. 
Jakost (kvalita) nebo řešení je podprůměrné. 

3 Výskyt škodliviny, míra narušení, zátěž a impact je průměrný; na hranici  přípustného limitu. 
Přijaté riziko je průměrné. 
Míra závažnosti ukazatele je důležitá (nezanedbatelná, relevantní). 
Jakost (kvalita) nebo řešení a finanční náklady jsou průměrné. 

4 Výskyt škodliviny, míra narušení, zátěž a impact je slabý; neškodný. 
Přijaté riziko je podprůměrné. 
Jakost (kvalita) nebo řešení je nadprůměrné. 

5 Výskyt škodliviny, míra narušení, zátěž a impact je téměř nulový; žádný. 
Přijaté riziko je téměř nulové; žádné. 
Míra závažnosti ukazatele je výjimečně důležitá (rozhodující). 
Jakost (kvalita) nebo řešení je výjimečně nadprůměrná; progresivní 
Finanční náklady jsou nejnižší. 
Spolehlivost a bezpečnost záměru je plně zaručena. 
Stupeň dosažení sledovaného technického nebo politického cíle je maximálně možný. 
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Tabulka  – Porovnání aktivní a nulové varianty  
Kritérium vlivu Aktivní varianta Nulová varianta  Předpoklad 

možné interakce 
Půda 3 4 n 
Ovzduší 3 4 n 
Povrchové vody  4 4 0 
Podzemní vody 4 4 0 
Flóra 4 4 0 
Fauna 4 4 0 
Ekosystémy 4 4 0 
Odpady 4 4 0 
Hluk 3 4 n 
Sociální a ekonomické vlivy 4 3 p 
Zaměstnanost 4 3 p 
Podmínky pro sport a rekreaci 3 3 0 
Dopravní systémy 4 3 p 
Historické a kulturní památky 4 4 0 
Soulad s ÚP 5 4 p 
Estetika území 4 3 p 
 
Předpokládaná interakce hodnocena jako:   VN velmi negativní 
      N negativní  
      n málo negativní 
      p málo pozitivní 
      P pozitivní 
      VP velmi pozitivní 

0 žádný vliv, není rozdíl ve variantách 
 
Možné vlivy předmětné stavby na jednotlivé složky životního prostředí lze hodnotit jako : 

Mírně pozitivní 
z hlediska estetiky území, zaměstnanosti a sociálních a ekonomických vlivů, souladu s ÚP a 

úprav dopravních systémů 
málo negativní vliv 

s ohledem  na možné emise do ovzduší, nárůstu hluku v těsném okolí a záboru půdy 
v ostatních hlediscích 

žádný vliv se nepředpokládá. 
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3. Údaje o možných významných nepříznivých vlivech 
přesahujících státní hranice  

 
Přeshraniční vlivy u záměru tohoto typu nepřicházejí v úvahu.  
 

4. Opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzaci 
nepříznivých vlivů 

Technická a přípravná opatření 
Technická opatření by měla být koncipována jako eliminační, minimalizační  
a preventivní. Za snad nejdůležitější opatření v tomto slova smyslu v době výstavby a v době 
po uvedení stavby do provozu, je možno považovat: 

• precizní provedení všech stavebních a montážních prací 
• úkolem projektanta bude navrhnout takový postup prací, aby okolí bylo zatěžováno 

nejmenší možnou měrou a po nejkratší možný čas.  
• dokonalá technologická a pracovní kázeň na všech úsecích zvolené technologie 
• pravidelné důkladné kontroly a precizní provádění údržby a případných oprav celého 

technologického celku 
• nepřetržitá ostraha ČSPHM 

Opatření na úseku vody 
V zájmu minimalizace negativních vlivů předmětné stavby bude nezbytné zabezpečit : 

• řádnou přípravu  - učinit veškerá dostupná opatření cílená k tomu, aby v žádném 
případě nemohlo dojít ke kontaminaci vody především látkami ropného charakteru 

• monitoring odpadních vod, sledování odpadních vod z odlučovače ropných látek 
(LAPOLU) 

• dodržovat zákaz mytí strojů, zařízení a motorových vozidel a čištění jejich součástí 
naftou(!) 

• běžnou údržbu, drobné opravy a doplňování pohonných hmot a olejových náplní skříní 
provádět zásadně v předem připraveném prostoru na manipulační ploše k tomuto 
účelu určené a konstruované dle platných předpisů 

• staveniště vybavit potřebným množstvím sorbetů ropných látek (DN 1  Adsodan Plus, 
CHEZACARB etc.)   

• veškeré odpady evidovat, případné překročení limitů odpadů je nutno zasílat „Hlášení 
o množství a nakládání s odpady“. Při případném překročení limitů produkce odpadu 
splnit ohlašovací povinnost ve smyslu zákona č. 185/2001 Sb. Likvidaci provádět  

PDF vytvořeno zkušební verzí pdfFactory www.fineprint.cz

mailto:info@ees-servis.cz
http://www.ees-servis.cz
http://www.fineprint.cz
http://www.fineprint.cz


Oznámení dle  §6 zákona č.100/2001Sb. o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých 
souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí) – v rozsahu přílohy č.3 tohoto zákona. 38/60 
Název záměru Odstavné parkoviště kamiónů, lokalita Postoloprty 

Zadavatel: EGAP – 91 spol.s r.o. 

Zpracovatel: Mgr. Luboš Motl, držitel autorizace podle zák. č. 100/2001 Sb.- č.j.:1522/243/OŽV/99 
Environmentální a ekologické služby s.r.o., Jiráskova 413, Litvínov, 417 633 256,731 411 700, 

info@ees-servis.cz,  www.ees-servis.cz 
 

 

 

smluvně, u subjektů k tomu oprávněných a vybavených příslušnými prostředky a 
zařízením  v souladu se zák. č. 185/2001Sb. 

• Vypracovat plán opatření pro případy havárie (dále jen havarijní plán); ten schvaluje 
příslušný vodoprávní úřad; může-li havárie ovlivnit vodní tok, projedná jej uživatel 
závadných látek před předložením ke schválení s příslušným správcem vodního toku 
(podle Vyhlášky č. 450/2005 Sb.). 

• Provádět záznamy o provedených opatřeních a tyto záznamy uchovat  po dobu 5 let. 
 

Opatření na úseku ovzduší 
Řídit se obecně závazným předpisem, který upravuje povinnosti právnických a fyzických 
podnikajících osob v ochraně životního prostředí je Zákon č. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší 
a o změně některých dalších zákonů.  

Prašnost 
Prašnost bude negativně působícím faktorem především v době výstavby. V tomto období 
bude nutné zaměřit pozornost především na : 

• řádné zakrytí (zaplachtování) přepravovaných stavebních materiálů a surovin, jež 
vykazují sklony k prášení 

• úzkostlivě udržovat příjezdové komunikace v naprosté čistotě  
• v případě potřeby zvlhčovat povrch staveniště a příjezdové komunikace a zamezit tak 

prášení při přejezdech strojů, zařízení a dopravních prostředků 

Plynné emise 
I plynné emise budou významným a negativně působícím faktorem. V rámci prevence, 
eliminace a kompenzace jejich účinků bude třeba zaměřit pozornost zejména na: 

• udržování dokonalého technického stavu motorů všech vozidel, stavebních strojů, 
zařízení a dalších mechanizmů 

• dokonalou organizaci práce vylučující zbytečné přejezdy dopravních prostředků, 
stavebních strojů a zařízení, (běh jejich motorů naprázdno) 

• technická zařízení využívající spalovacích motorů by měla splňovat emisní normu 
EURO 4 

Opatření na úseku fauny a flory 
• pravidelná údržba zelených ploch (sekání, kropení), výsadba okrasných keřů 
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Opatření na úseku fyzikálního prostředí 
Během celého období výstavby bude nutné minimalizovat technologickou hlučnost  

• účelným rozmisťováním stavebních strojů a zařízení s ohledem na útlum hluku 
vzdáleností 

• vhodnou organizací nasazení jednotlivých stavebních strojů a zařízení 
• omezením doby nasazení zdrojů hluku na dobu nezbytně nutnou 

tvorbou překážek šíření hluku 
• pracovní obsluhu zdrojů hluku vybavit odpovídajícími a předepsanými ochrannými 

prostředky 
•  stavební práce by měly být organizovány tak, aby hlukem z výstavby nebyli občané  

v obytných objektech co nejméně  obtěžováni 
•  práce nebudou probíhat v noci, dopravní trasy mohou být  vedeny pouze po 

komunikaci  
• dle závěrů hlukové studie je nutno realizovat  protihlukovou stěnu,  a to s ohledem   na 

ochranu ubytovacích objektu  
 

Vhodná opatření bude nutné v přiměřené míře použít i na příjezdových trasách. Projektová 
dokumentace bude obsahovat konkretizaci nasazení veškeré stavební technologie                    
a dopravních prostředků, včetně jejich vlivů na hluk a čistotu ovzduší. 

Opatření na úseku horninového prostředí a půdy 
Pokud bude realizována skrývka půdy je nutné ji deponovat pro pozdější využití  stavebních 
záměrů či jiné využití v rámci úpravy  území. Případné kontaminované stavební materiály  
nebo půdy budou likvidovány  v souladu se zák.č. 185/2001 Sb., o odpadech.  Je také nutné 
zajistit dodržování zásad při přesunu strojů a zařízení tj. eliminovat zbytečné přejezdy 
techniky po nezpevněných cestách a četnost přejezdů zohlednit vzhledem k atmosférickým 
podmínkám (podmáčení při silných deštích apod.). 
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5. Charakteristika nedostatků ve znalostech a neurčitostí, které se 
vyskytly při specifikaci vlivů 

 

Ke zpracování oznámení bylo dostatek podkladových materiálů a vycházelo se z realizace 
obdobných záměrů. Z tohoto důvodu je oznámení zpracováno dle příl.č.4 zák. č. 100/2001 Sb.      
a má náležitosti dokumentace. Specifikace vlivů záměru na ŽP byla provedena na základě 
získaných podkladů oznamovatele, zpracovaných odborných studií v oblasti vlivů na 
hlukovou a imisní zátěž a vlastních znalostí a zkušeností. Výhodou byla dobrá znalost 
lokality. Úroveň posuzování vlivů na životní prostředí  odpovídá rozsahu a kvalitě vstupních 
údajů a informací. Předložená dokumentace je zpracována podle zákona  č. 100/2001 Sb., ve 
znění pozdějších předpisů, na současné úrovni poznání. Všechny dostupné informace o 
současném stavu životního prostředí v zájmové lokalitě byly využity a do dokumentace  
zapracovány. 
 
Předpoklady nedostatků ve znalostech a neurčitostí: 

§ Hodnocení imisí a hluku se provádí modelovými výpočty – zde je nutné 
konstatovat, že každá výpočtová metodika může zahrnovat určité nepřesnosti. 
Metody použité jsou vytvořeny na základě současného stupně poznání a nejsou a 
ani nemohou být absolutně přesnou prognózou, ale prognózou s přesností danou 
současnými znalostmi. Při praktickém ověřování metod lze nalézt chybu do 20 % u 
modelování znečištění ovzduší a ± 2 dB u hluku. Nutno zdůraznit, že jako vstupní 
hodnoty pro výpočty v RS a HS byly zadávány hodnoty maximální (EIA vždy 
posuzuje nejhorší možnou variantu) – přesto výstupní hodnoty splňují zákonné 
limity.  

§ V oblasti dopravy surovin a výrobků se vychází z určitých předpokladů na základě 
údajů získaných od zástupce investora v rámci projektové přípravy. V dané fázi jsou 
k dispozici poměrně přesné údaje o objemech přepravy výrobků, materiálu, 
časové součinnosti, délce nasazení strojů atd.  

Zpracovatel dokumentace se však domnívá, že měl k dispozici všechny potřebné údaje pro 
objektivní vyhodnocení vlivů oznamovaného záměru na životní prostředí a že další 
zpřesňující údaje, které mohou vyplynout z navazujících stupňů projektové dokumentace, se 
nepromítnou do charakteristik vlivů na jednotlivé složky životního prostředí. Míru 
takovýchto neurčitostí spolu s nepřesnostmi modelových výpočtů lze hodnotit jako 
přijatelnou s ohledem na rozsah posuzování a s přihlédnutím ke zkušenostem s podobným 
hodnocením záměrů.  
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E. POROVNÁNÍ VARIANT ŘEŠENÍ 
ZÁMĚRU (POKUD BYLY PŘEDLOŽENY) 
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Z hlediska technického a technologického řešení záměru či jeho umístění zadavatel neuvažuje 
o žádném alternativním řešení. Pro posuzování vlivu záměru na životní prostředí podle 
zákona č. 100/200 1 Sb. přicházejí do úvahy tyto varianty: 

1. Aktivní varianta - navržený záměr 
2. Nulová varianta - bez realizace záměru 
3. Aktivní nulová varianta 

ad 1) Jedná se o realizaci záměru výstavby záchytného parkoviště s ČS a zázemím pro řidiče.  
Popis aktivní varianty včetně vstupů a výstupů je uveden v příslušných kapitolách části B této 
dokumentace.  
ad 2) Nulová varianta bez činnosti - bez realizace záměru, je uvažována jako referenční 
varianta určená pro srovnání vlivů záměru na životní prostředí. 
ad 3) Aktivní nulová varianta spočívá v řešeni záměru pouze z hlediska technických potřeb     
a nejsou zde zohledňovány požadavky ochrany životního prostředí. Tato varianta není 
realizovatelná neboť odporuje platným předpisům v oblasti ŽP v ČR.  
 
Pro posouzení vlivu na životní prostředí jsou uvažovány pouze dvě varianty a to: 

1. Aktivní varianta - realizace navrženého záměru 
2. Nulová varianta - bez realizace záměru 

 
Za variantní řešení mohou být považovány různé rozsahy zastavěnosti dotčeného území a 
různý poměr ploch v rámci skutečného využití (skladovací plochy, plochy parkoviště, 
komunikace, zeleň). Změna takovýchto poměrů však nemůže ve svém důsledku ovlivnit 
skutečný vliv na ŽP, který je dán záborem půdy a změnou dopravní situace. 
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F.  DOPLŇUJÍCÍ ÚDAJE 
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1. Mapová a jiná dokumentace  

 
Ortofotomapa zájmové lokality 
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2. Další podstatné informace oznamovatele 
 
Zpracovatel EIA nemá k dispozici žádné další podstatné informace, které by vedly k jiným 
závěrům, než je uvedeno v tomto oznámení.  
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G. VŠEOBECNĚ SROZUMITELNÉ 
SHRNUTÍ NETECHNICKÉHO 

CHARAKTERU 
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Hlavními důvody pro situování záměru posuzované stavby je blízkost rychlostní komunikace 
R7. Investor také zvážil doplnění a zkompletování chybějících služeb pro motoristy v širším 
okolí.  
 
Uvedené parkoviště se zázemím pro řidiče mezinárodní silniční dopravy včetně ČSPHM 
bude vybudováno zejména pro potřeby řidičů podléhajícím dodržováním vyhlášky           
č. 108/1976 Sb o Evropské dohodě o práci osádek vozidel v mezinárodní silniční dopravě       
( AETR) ve znění vyhl. Č. 82/1984 Sb a sdělení č. 80/1994 Sb. 
Toto zařízení bude sloužit jako služba pro motoristy všeobecně, zejména pak ale pro řidiče 
podléhající dodržování dohody AETR. 
Jedná se tedy o výstavbu odstavného parkoviště pro kamiony, čerpací stanici s 3 výdejními 
stojany a obslužný areál se zázemím a s občerstvením. 
 
Pro realizaci záměru tak hovoří skutečnost, že dotčené území leží v intravilánu města, 
v blízkosti průmyslové zóny a svým provozem tak pro ŽP nepředstavuje zásadní problém. 
Kompletní služby pro motoristy a prověřená technologie čerpací stanice, zejména technické 
zvládnutí nádrží na PHM je všeobecně známa a musí splňovat přísné bezpečnostní a 
hygienické limity.  
 
Jedná se o přízemní jednotrakt, navržený jako zděná konstrukce s prosklením v místě 
prodejny. Součástí obslužného objektu je rovněž prodejna rychlého občerstvení, sociální 
zázemí pro zákazníky a personál, chodba, sklady, technická místnost, WC pro imobilní osoby, 
šatna pro zaměstnance a kancelář. Pro motoristy je zajištěn prodej základního motoristického 
vybavení a občerstvení v originálním balení.  
Čerpací stanice pohonných hmot bude vybavena 3 výdejními stojany pro výdej benzinu,  
motorové nafty a AD blue. Pro skladování PHM budou osazeny podzemní nádrže 1x 80 000 l 
nafta, 1x dělená nádrž 70 000 l nafta + 10 000 l Natural 95, 1x 5 000 l AD Blue a 1x 5 000 l 
pro úkap z plochy pro tankování. Prostor pro tankování bude zatřešen. 
 
Pozitivním je sloučení nabízených služeb do jednoho areálu a tím se zvýšení komfort pro 
zákazníky s vyloučením zbytečného přejíždění od služby ke službě, což má v konečném 
důsledku pozitivní vliv na životní prostředí. 
 

Vzhledem k tomu, že ve většině složek životního prostředí se uvažovaný záměr neprojevuje 
nijak negativně, je možné konstatovat, že 

je při splnění podmínek navrhovaných kompenzačních opatření v kapitole D/IV 
tento záměr v dané lokalitě z hlediska vlivu na životní prostředí 

realizovatelný. 
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H.1 - Vyjádření příslušného stavebního úřadu k záměru z hlediska souladu se schválenou ÚPD 
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H.2 - Stanovisko orgánů ochrany přírody, pokud jej vyžadují dle § 45i odst. 1 zákona 114/1992 
Sb. ve znění zákona 218/2004 Sb. 
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Odborná literatura a podkladové materiály 
1. Anonymus: Energie-kde ji vzít?.-EkoWATT Praha. 1996 
2. Aamec V. a kol.: Doprava, zdraví a životní prostředí. Grada. Praha 20007 
3. Biogeografické členění České republiky (M. Culek (editor) a kolektiv, Enigma,Praha, 

1995) 
4. Bejček, Šťastný: Fauna Bílinska, GRADA Publishing 2000  
5. Bejček, Šťastný: Flora Bílinska, GRADA Publishing 2000 
6. Culek M. a kol.: Biogeografické členění České rpubliky. Praha 198 
7. Doc.MUDr. Havránek J.a kol: Hluk a zdraví.Avicenum 1990 
8. Ekonomické hodnocení přírodních stanovišť v ČSSR (Dušek, Korbini; závěrečná zpráva 

)K - 4 - 3/4; ČSAV Praha; 1986)  
9. Kára J, Adamovský R:Praktická příručka-obnovit.zdroje energie.-MZE ČR, Praha, 1993 
10. Materna J. a kol: Zemědělství a lesní hospodářství v oblastech se znečištěným 

ovzduším. Praha, SZN 1987 
11. Projektová dokumentace Hodnocení vlivu investic na životní prostředí - vícekriteriální 

analýza EIA (J. Říha; ACADEMIA; 1995) 
12. Svazek ročenek Ministerstva životního prostředí ČR (MŽP ČR; poslední ročníky) 
13. Tebodin: Návrh krajského programu zlepšení kvality ovzduší, Krajský program 

snižování emisí a imisí, Krajský program pro zlepšení specifických problémů Ústeckého 
kraje, 2003 

14. Tomášek M. : Půdy České republiky, Český geologický ústav, Praha 2000 
15. SCES – Group spol. s.r.o.: Guadian - Výroba plastových dílů pro automobilový průmysl 

v Průmyslové zóně Krupka“ (EIA, 2/2008) 
16. Mgr. Alan Kašpar: Lisovna plastů v hale III. EIA – oznámení. 3/2007. OV8057.  
17. ECOMOST: K-B s.r.o – Nová výrobní hala Postoloprty. Oznámení ULK118 
18. RNDr. L. Hořčička: Posouzení hydrogeologických poměrů lokality… .Součást PD 
19. Chráněná území ČR , Agentura ochrany přírody a krajiny ČR 
20. Technické výkresy, technická zpráva  
21. mapové přílohy zadání stavby 
22. vlastní blíže neidentifikovatelné materiály 
23. konzultace s odborníky - speciality některých, významně dotčených oblastí 

 
INTERNET: 
 
§ Český statistický úřad. Dostupné z: <http:// www.czso.cz> 
§ Mapový portál CENIA. Dostupné z: <http://geoportal.cenia.cz>. 
§ Ministerstvo životního prostředí, oblasti se zhoršenou kvalitou ovzduší: Dostupné 

z http://www.env.cz>. 
§ Krajský úřad ústeckého kraje. Dostupné z <http://kr-ustecky.cz>. 
§ Český hydrometeorologický ústav. Dostupné z  <http://www.chmu.cz>. 
§ Český ústav zeměměřičský a katastrální. Dostupné z <http://nahlizenidokz.cz.> 
§ Oficiální stránky města Postoloprty. Dostupné z: http:// www.postoloprty.cz 
§ Regionální internetový magazín. Dostupné z : http://www.e-region.cz 
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Právní předpisy a normy: 
o Zákon č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších 

předpisů. 

o Zákon č. 185/2001 Sb., o odpadech, ve znění pozdějších předpisů. 
o Zákon č. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší a o změně některých dalších zákonů (zákon 

o ochraně ovzduší), ve znění pozdějších předpisů. 
o Zákon č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů. 

o Zákon č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu, ve znění pozdějších 
předpisů. 

o Nařízení vlády č. 148/2006 Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku 
a vibrací. 

o Nařízení vlády č. 61/2003 Sb., o ukazatelích a hodnotách přípustného znečištění 
povrchových vod a odpadních vod, náležitostech povolení k vypouštění odpadních vod 
do vod povrchových a do kanalizací a o citlivých oblastech. 

o Vyhláška č. 13/1994 Sb., kterou se upravují některé podrobnosti ochrany zemědělského 
půdního fondu. 

o Vyhláška č. 428/2001 Sb., k provedení zákona o vodovodech a kanalizacích. 

o Zákon č. 274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích, ve znění pozdějších předpisů. 
o Zákon č. 258/2001 Sb., o ochraně veřejného zdraví, ve znění pozdějších předpisů. 

o Nařízení vlády č. 597/2006 Sb., o sledování a vyhodnocování kvality ovzduší. 
o ČSN ISO 9613-2: Akustika – Útlum při šíření zvuku ve venkovním prostoru – Část 2: 

Obecná metoda výpočtu.  
o Zákon č. 157/1998 Sb., o chemických látkách a chemických přípravcích a o změně 

některých dalších zákonů, resp.  
o Zákon č. 356/2003 Sb., o chemických látkách a chemických přípravcích a o změně 

některých zákonů (nabývá účinnosti dnem vstupu smlouvy o přistoupení České 
republiky k Evropské unii v platnost) 

o Zákon č. 353/1999 Sb., o prevenci závažných havárií 
o Zákon č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví 

o Nařízení vlády č. 25/1999 Sb., kterým se stanoví postup hodnocení nebezpečnosti 
chemických látek a chemických přípravků, způsob jejich klasifikace a označování a 
vydává Seznam dosud klasifikovaných nebezpečných chemických látek 

o Nařízení vlády č. 502/2000 Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a 
vibrací 

o Nařízení vlády č. 9/2002 Sb., kterým se stanoví technické požadavky na výrobky 
z hlediska emisí hluku  
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Přehled zkratek 
 
AOPaK  Agentura ochrany  přírody a krajiny 
ÚSES    územní systém ekologické stability 
NR ÚSES   nadregionální územní systém ekologické stability 
R ÚSES  regionální územní systém ekologické stability 
NRBC   nadregionální biocentrum 
RBC    regionální biocentrum 
NRBK   nadregionální biokoridor 
VKP   významné krajinné prvky 
ZPF   zemědělský půdní fond 
ČOV   čistírna odpadních vod 
EO   ekvivalentní obyvatelé 
ULK   Ústecký kraj 
KÚÚK   Krajský úřad ústeckého kraje  
PD   projektová dokumentace 
ŽP   životní prostředí 
ČHMÚ  český hydrometeorologický ústav   
ZPF   zemědělský půdní fond  
TTP   trvalý travní porost  
BPEJ   bonitovaná půdně ekologická jednotka  
EO   ekvivalentní obyvatel  
REZZO  registr emisí a zdrojů znečišťování ovzduší (kategorie 1-4)  
ZCHÚ   zvláště chráněná území  
CHOPAV  chráněná oblast přirozené akumulace vod 
CHLÚ   chráněné ložiskové území 
PO   ptačí oblast 
EVL    evropsky významná lokality 
KOD (SOD, OD) kriticky (silně, ohrožený) ohrožený druh 
CHOPAV  chráněná oblast přirození akumulace vod 
LTO   lehký topný olej 
ZP   zemní plyn 
RD   rodinný dům 
RS   rozptylová studie 
HS   hluková studie 
k.ú   katastrální území 
č.p.   číslo parcelní  
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Zpracovatel oznámení 
 
Mgr. Luboš Motl – držitel autorizace č. 1522/243/OPVŽP/99 
Environmentální a ekologické služby s.r.o. 
Jiráskova 413, Litvínov 436 01 
Tel.: 417 633 256 
Fax.: 476 731 517 
E-mail: lubos.motl@ees-servis.cz 
 
 
 
Autorizaci podle § 19 odst. 4 písm. b) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů a životní 
prostředí a o změně některých souvisejících zákonů  (zákon o posuzování vlivů na životní 
prostředí) vydalo MŽP ČR dne 15.9.1999, Č.j.:1522/243/OPVŽP/99 

 

          

V Litvínově dne 17/2 2009 

                                                                                       ______________________ 

   Mgr. Luboš Motl 
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Příloha H.3 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Rozptylová a hluková studie 
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Oznámení dle  §6 zákona č.100/2001Sb. o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých 
souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí) – v rozsahu přílohy č.3 tohoto zákona. 60/60 
Název záměru Odstavné parkoviště kamiónů, lokalita Postoloprty 

Zadavatel: EGAP – 91 spol.s r.o. 

Zpracovatel: Mgr. Luboš Motl, držitel autorizace podle zák. č. 100/2001 Sb.- č.j.:1522/243/OŽV/99 
Environmentální a ekologické služby s.r.o., Jiráskova 413, Litvínov, 417 633 256,731 411 700, 

info@ees-servis.cz,  www.ees-servis.cz 
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